



水怪总会引发人们的想象 资料图片

**目击者:水怪六七米长**

传出水塘中有水怪的是来安县的武集乡油坊村李庄的一水塘,在一处较为偏远的稻田旁。到了李庄后,在一位村民的带领下,穿过一大片瓜地和稻田,再穿过一片一人多高的芦苇后,记者终于找到了爆出水怪传闻的无名水塘。

这是一个大约有足球场大小的水塘,芦苇荡和水面各占了一半面积。水塘三面都是沟渠环绕,东面和南面为稻田,西面和北面为瓜地。水塘一半面积为茂密的芦苇,一半面积为清水面。

“两个月前这里水塘是干涸的,也就是丰雨季节才有这么多水,即使现在蓄水最深处也不会超过一米五,这水怪来得真是蹊跷。”在水塘周围守候了两天也没见到水怪的村民老李称,水塘四周水系复杂,水塘与附近田埂里的沟渠相通,但并不流进主要的河流。

在狭长的水塘堤坝上,已经围聚了数百人,大家眼睛齐刷刷盯着水塘深处,都希望传闻中的水怪能现身。但一个多小时过去,还是没见着。

“这东西有六七米长,背上乌黑的,还有鳞片,游水时就像艘小汽艇,推开白花花的浪头。”一位自称前天下午目睹过水怪的村民称,“我也只看到身子,没看到头和尾,身子在水面翻滚几下后,就潜入了水底。”

“前天和昨天它还露面不少回,现在人围了这么多,它哪里再敢出来啊!”记者几经打探,才发现村民的议论并非空穴来风,李庄村的杜师傅告诉记者,自己就在前天两次目睹了怪物的模样。

“它露面也就二十多秒的时间,先是从芦苇荡里钻出来,游水的速度不快,我们只能看见它一段拱形的躯干,所以它有脚没脚,头部长什么样子不能乱说,但看着粗壮的身体,个头一定不小

了。”杜师傅说,和自己一起看见怪物的还有四五个村民,他刚想举起手机拍照,怪物就钻入水底了。

**哑巴村民捉水怪未果**

昨天下午,李庄的哑巴村民老蔡找来一条小渔船,并带来了一张超大的渔网,一个竹笼,一把锋利的镰刀,一根三米长的扁担,以及鸡皮等,要到水塘里布网捕捉水怪。在众人的注视下,老蔡用小船载着竹笼等划到了水塘中部,因为岸上的多位村民称,前天下午水怪曾两次出现在那个位置。

在水塘中布下大网、插好网标后,老蔡将那个大竹笼安放在了大网围困水域,并把一张新鲜的鸡皮丢在了竹笼里。随后,老蔡在水塘中划着小船绕圈,并不停拍打水面,驱赶可能潜伏在水底的水怪。圈子越来越小,半个小时后,老蔡慢慢收网,并最终拉起了竹笼。遗憾的是,“竹笼”打水,一场空。

随后,老蔡重新安放好了渔网和竹笼,并划着小船在芦苇丛边晃荡。当划到芦苇丛中部时,老蔡突然抄起了小船上的镰刀,两眼紧盯水面,表情看上去有些惊恐。没过多久,老蔡放下了镰刀,把小船划到了岸边。

刚上岸,老蔡就用手把住岸边一男子的腰部比划起来。村民老杜跟老蔡很多年交往了,他解释说老蔡在水塘芦苇丛边看到了水怪,说有刚才那个男子腰部那么粗,有扁担这么长。

听老蔡这么一比划,一位村民划着老蔡的小船,到水塘芦苇丛边转悠了一圈,他上岸后称,并未看到有水怪。不过他称,芦苇丛中明显有大型动物活动过的痕迹。

**没人见过水怪全貌**

“这东西个头是不小,但没有传的那么玄乎,估计长度两三米最多了。”据最先发现怪物的李庄村张女士说,6月8日下午三点钟左右,她



村民正在比划水怪的大小 快报记者 唐伟超 摄

和爱人发现一个黑影向塘中游去,影子把水面推开层层波纹。“除了钻出水面发出声音,它游水都是静悄悄的。”因为距离自己一百多米,张女士只能大概估计怪物露出水面的拱形部位大约一米多,乌青的身体非常光滑。

“这肯定不是鱼,但也不是什么怪物,充其量是什么水生兽类。”消息传得沸沸扬扬,但也有不少冷静的村民认为,在一个面积不大、水又很浅的季节性水塘,根本不可能有大型动物栖身的条件,再说就算有“水怪”,它一定要大量食物,附近的村民可是连只鸭子都没丢过,“水怪”靠什么维持生命呢?

目前,当地政府部门已着手调查水塘水怪一事,不过目前还没任何结果。

TOYOTA 广汽丰田 | 品质改变世界

**汉兰达 激情新登场**

HIGHLANDER 汉兰达

**无界限**

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

南京 协众东源店 025-52707806 江宁区东麒路 南京新港店 025-52621955 泰淮区大明路171号 大政仙鹤店 025-95667768 淮海区仙鹤路27号(312国道旁)

泰州 宝华龙泰店 0523-86996666 泰高新区299号(汽车南站向南3公里)

广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gac-toyota.com.cn 客户服务中心: 800-8308888(免费热线) 400-8308888(可用手机拨打,只需付市话服务费)

TOYOTA  
车到山前必有路 有路必有丰田车  
NBA  
SUNS  
SUNS